塞維利亞最激打吡吹響西甲復賽號角



告重開,復賽首戰即為球迷送上塞維利亞打吡大戰,由 西維爾主場硬撼貝迪斯。雖然巴塞隆拿與皇家馬德里 尚未登場,不過今場被喻為西甲「最激烈打吡」 仍有三大焦點,相信可為「餓波」已久的球 迷帶來精彩一戰。(now632 台周五

繼德甲後,歐洲五大聯賽之一的西甲於本港時間12日亦

4:00a.m.直播)

■香港文匯報記者 郭正謙



MARATHO



△▲名氣西維爾和貝迪斯可能不及巴塞、皇 **一** 馬,但在西班牙本土這兩支球隊卻以擁 有大批狂熱球迷見稱。這座只有70萬人口的城 市卻有着超過10萬名球隊季票擁有者,今次塞 維利亞打吡亦被選為西甲復賽的首戰,雖然只 是閉門作賽,但市民的熱情仍難以阻擋。 西維

爾主席卡斯杜表示,塞維利亞是西班牙對足球最狂熱之城,市內 所有事情都因為這場打吡暫停,全數市民的焦點只落在兩大死敵 對決之上。經歷三個月聯賽停擺,塞維利亞打吡是否激烈依然,

西維爾為保歐聯席位而戰

復賽後的西甲冠軍除了「巴皇之爭」進入最後直路,來季歐聯 席位之爭亦相當激烈,西維爾目前雖以47分名列第3,不過皇家 蘇斯達及基達菲均僅以1分差距緊隨其後,而排第6的馬德里體 育會亦只是落後2分,前四形勢非常緊凑。作為復賽後首支登場 的前列球隊,西維爾今場狀態及表現肯定備受注視,對貝迪斯 戰的勝負隨時左右來季歐聯席位之爭。

當銳奧甘波斯挑戰不老祖亞昆

另外,西維爾與貝迪斯均崇尚進攻踢法,兩隊歷來更是出產不 少天才球星,今場翼鋒位置的世代之爭亦備受注目。効力西維爾 的阿根廷翼鋒奧甘波斯今季表現出色,聯賽已取得10個入球,

年僅25歲的他已開始成為 阿根廷國家隊常客,前途 絕對無可限量。貝迪斯則 擁有「不老的傳説」祖亞 昆這名鎮隊之寶,38歲的 絕對不能錯過。



球足證這名右翼仍是寶刀 ■盧柏迪古執教西班牙國足及皇馬都 未老,這場新老翼鋒之戰 失意收場,今季轉掌西維爾兵符誓要 重新為自己正名。 美聯社



12 薛尼列曹22 艾馬臣艾巴里斯杜14 祖爾盧保斯

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 當地時間周四復 賽的西班牙甲組聯賽,到7月可能會更進一步在獲 政府解除國家緊急法令後,可重新開放予球迷入 場。雖然據報球場只會容許三分之一的上座率,不 過對需要主場出戰馬德里體育會與愛斯賓奴的巴塞 隆拿而言,這絕對是一大好消息。

西班牙預計將於6月底解除國家緊急法令,如無 意外屆時西甲賽事將可重開球場予球迷入內觀戰 據知西班牙體育部、西甲賽會及衞生部門均會密切 監察西甲復賽後的情況,有機會在7月以球場容量 三分之一為上限,容許球迷入場

如能成事,巴塞將成為得益者之一。目前僅以2



■華倫西亞球迷冀能重新進 法新社 分領先皇馬的巴 塞未有太多失分 空間,主場餘下 體會、愛斯賓奴 及奧沙辛拿等難 纏對手,如有球 迷支持發揮出主 場威力,將為球 隊增添一大助 力。

膝傷再動手術 費達拿2020提前休兵

生涯榮獲20座大滿貫賽金盃的網球 男單好手「瑞士天王」費達拿昨天證 2018年澳洲網球公開賽。他昨日在 術,在2021年來到前都要一直休養。

前已曾接受過類似的鎖孔手術。他説, 自己在「初步復健期間遇到了麻煩」。

費達拿最近一次在大滿貫賽封王是 實,自己因膝傷在數月間動了兩次手 Twitter發表聲明說:「我打算投入必 要的時間復原至100%的最佳狀態,我 38歲的費達拿表示,數星期前他不得會非常想念我的支持者和巡迴賽事,但 不接受後續的關節鏡手術,而他在兩月 我期望在2021年賽季一開始就重返巡 迴賽,好與大家見面。」

> 在最初的手術後,費達拿原本計劃 本月重返現已取消的草地 球場賽季,他上回出賽是 在今年1月30日澳洲公開 賽的準決賽, 敗給了最後 奪冠的祖高域。2003年首 度獲得大賽冠軍的費達 拿,在歷來贏得大滿貫次 數最多的紀錄中, 排名略 勝19度奪冠的宿敵、西班 牙好手拿度,以及17度封 王的塞爾維亞名將祖高 ■中央社



利華相隔11年再闖德盃決賽

德甲利華古遜9日在德國盃準決賽中作客 支闖入準決賽的丁組球隊。 以3:0戰勝了丁組「黑馬」沙貝魯根,相

一、目前征

賽季德國盃

最大黑馬,

一路淘汰了

隊,成為德

盃史上第

隔11年終於再次殺入決賽。 德甲聯賽

本場比賽,主隊非常清楚自己與對手的 巨大差距,一上來就擺出「鐵桶」防守陣



勢,但踢了11 分鐘便支撐不住 失守,更於9分 鐘後再失一粒, 早早無力回天。 利華古遜是役未 有派出最強陣 容,中場當紅新 星夏維斯與入球 主力禾蘭分別是 沒有上陣以及後 備入替。

■綜合外電

短說

華拿勢成新季第二簽 禁令解除車仔狂掃貨

球場

望重現



香港文匯報訊(記者梁志 達)雖然英超財政方面遭受新

簽入新球員,累積了一個賽季購買力,勢 令「車仔」有望於未來一個新賽季充當大 豪客。繼數月前鎖定薛耶治來投,據報球 隊亦搶贏利物浦成功斟購德甲射手迪姆華



因違約簽人而被罰於去年夏季及今年冬 季不准增兵,車仔甫解禁便於2月時搶先 鎖定了下個賽季的首簽,以4,000萬歐元 從阿積士簽入翼鋒薛耶治。儘管迪姆華拿 之前曾公開向利物浦主帥高洛普示好,但 由於疫情帶來的經濟壓力,據報利物浦方 面不願支付這筆高額買斷違約金,而車仔 則將為華拿支付高達6,000萬歐元的違約 金,把他從RB萊比錫撬走。

24歲的迪姆華拿是德國國家隊中的速度 型前鋒, 効力RB萊比錫4年間攻入了92 球。多年前也曾効力車路士的德國名宿波 歷克認為,華拿有速度且也善於身體對 抗,相信將很快適應新環境。

家族病史憂染疫 簡迪終回訓練場

另方面,擔心家族心臟病增加染疫死亡 風險的車路士中場簡迪,當地時間9日終 於重回訓練場隨隊合操。

對手主帥確診

體育界人心惶惶,日前曼聯原定會同史篤城進 行一場足球熱身賽,但得知史篤城領隊確診令 「紅魔」職球員嚇餐飽,結果臨開賽前決定取 消比賽兼請走對手全隊球員。

這場備戰下周英超重開的熱身賽按計劃被 離開。

香港文匯報訊(記者梁志達)新冠疫情令 安排在曼聯的訓練場舉行,當地時間9日兩 隊都穿好波衫準時抵達了卡靈頓基地。不 過,比賽開始前得知史篤城領隊米高奧尼爾 的新冠病毒檢測結果是陽性,為保險計曼聯 方面立即取消比賽,史篤城職球員亦按要求

市議會批准 紅軍可望葛迪遜封王

利物浦在英超復賽後再勝兩場便可提前7輪篤定封王,昨日經過市議會批 准,原本當地警方建議移師中立場上演的利物浦客戰愛華頓,落實可保留 在愛華頓主場進行。根據積分和賽程,利物浦有機會在這場默西塞特郡打 吡戰鎖定隊史上的首個英超冠軍,市議會的開綠燈亦意味着「紅軍」很有 可能將在葛迪遜公園球場登基。同時,利物浦賽季餘下的主場比賽亦獲准 可留在晏菲路進行。

降班隊上訴成功 法甲料下季擴軍

法國甲組及乙組足球聯賽數周前已因為政府的防疫封鎖安排,宣告要將本 賽季腰斬,並根據平均積分定出兩支降法乙及兩支升法甲的球隊。不過,兩 支降班球隊認為有欠公允而訴諸法律,而法國最高行政法院昨日亦作出了判 决,叫停降班。相信法甲來季最有可能是取消降班,加至22隊作賽。

